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Minuta da Ata da 1ª Reunião da Comissão Técnica do Março à Solta do CMJ 

13 de janeiro de 2026 

 

Pelas 16 horas e 10 minutos do dia 13 de janeiro de dois mil e vinte e seis, deu-se início à 1ª Reunião 

da Comissão Técnica do Março à Solta do Conselho Municipal de Juventude de Almada (CMJ), 

eleitos na Reunião Ordinária nº 1 no dia 22 de dezembro de 2025 realizada na Sala Pablo Neruda. 

 

Lista de presenças  

Foram registadas as presenças das seguintes entidades e conselheiros: 

Técnicas de Juventude: Andreia Garrido, Helena Raposo e Patrícia Cruz 

Juventude Socialista: Marta Canilhas 

CDS – Partido Popular: Maria Luís Abreu 

 

Pauta da Reunião: 

Ponto 1 

Indicação das datas a propor para realização do Março À Solta 2026. 

 

Ponto 2 

Apresentação das propostas de atividades a incluir em programa por parte da Divisão de 

Juventude. 

 

Ponto 3 

Apresentação das propostas por parte da Comissão Técnica. 

 

Discussões e Deliberações: 

Ponto 1 

Foi comunicado à Comissão Técnica que se irá propor a realização da edição do Março à Solta 2026 

para o período de 21 de março a 12 de abril. Não se propõe o início do programa para os primeiros 

dias de março, de forma a haver tempo de divulgação das atividades uma vez que à data da reunião 

ainda não existe orçamento para o Plano de Atividades.  

 

Ponto 2 

A Divisão de Juventude apresentou as propostas para as quais já foram solicitados orçamentos, 

para que se possa analisar a sua integração no programa: 
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- Matéria Prima (atividade de continuidade) 

- Almada Skate Fest (atividade de continuidade) 

- Espetáculo de Stand Up Comedy: foram pedidos vários orçamentos nomeadamente Mónica Vale 

de Gato (contudo soubemos que já vai realizar um espetáculo em Almada), Jovem Conservador de 

Direita e António Raminhos; 

- Game Day: um dia dedicado aos jogos de computadores e consolas; 

- Sessão de distribuição de produtos higiénicos reutilizáveis, com a presença de uma especialista; 

- Espetáculo de Wrestling; 

- Concerto de Archie; 

- Concerto de bandas de Hardcore; 

- Concertos Pop-UP nas escolas do concelho de Almada; 

- Espetáculo pela Show It; 

- Espetáculo itinerante de música ou teatro; 

- “Sala de Espera”, um dia com vários concertos de bandas iniciantes e uma banda principal. 

 

Os serviços aguardam a apresentação dos orçamentos para poderem avaliar as atividades a 

integrar em programa.  

 

Ponto 3 

A Maria Luís Abreu, apresentou a proposta de realização de um espetáculo de Wrestling pela 

entidade CTW (da qual indicou fazer parte), assim como, uma lista de movimentos e objetos 

proibidos pela WWE. Foi sugerido também a integração de um espetáculo de dança K-POP pelas 

Heart Gun. Ficou combinado o envio das propostas por email (além da entrega feita em mãos).  

A Marta Canilhas, apresentou como proposta a realização de um espetáculo de Stand Up Comedy 

e a distribuição de produtos de higiene femininos reutilizáveis. Foi solicitado que pudessem enviar 

sugestões de nomes para o espetáculo de Stand Up Comedy. 

Apesar de não estar presente na reunião a Sílvia Lopes (Juventude Popular) fez chegar as suas 

propostas de atividades para integrar o programa: realização de um espetáculo de Stand Up 

Comedy com Diogo Batáguas ou André do Karaté; concerto com Sunglasse e Dixie Band; espetáculo 

de dança da Show It; Sarau de ginástica; torneio de andebol no Ginásio Clube do Sul; Torneio de 

Ténis no Complexo Municipal dos Desportos; Espetáculo Itinerante pelas Tunas do Concelho; 

Porbatuka; workshop de “Como fazer um podcast” com os Feelpodcast.  
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Foi indicado à Comissão Técnica que algumas das propostas indicadas, já se encontram na proposta 

de atividade pensadas pela Divisão de Juventude para o Março à Solta. Em relação aos Feelpodcast 

o workshop é uma das contrapartidas indicadas em protocolo com a entidade, a qual se vai ver 

qual a melhor data para realizar a atividade.  

Em relação ao Diogo Batáguas, foi indicado que teve em Almada em 2025 e o André do Karaté foi 

indicado pela Sílvia que já esteve em Almada também no último ano, como tal, não são opções a 

integrar no Março à Solta.  

 

Encaminhamentos Finais: 

Ficou decidido em reunião que as propostas dos conselheiros iam ser enviadas por email para a 

Divisão de Juventude, e que quando houver orçamento e uma proposta final de programação que 

se agendaria uma nova reunião.  

 

Próxima Reunião: a definir e a comunicar aos conselheiros por email 

 

Responsável pela Ata: Andreia Garrido 

 

Aprovada por: [Nome do responsável/aprovador, se necessário] 

   

Almada, 14 de janeiro de 2026 


